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Vec: 
Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch        
č.p.:  EL3/1-64-10/2021 OOSP  (ďalej len „súťažné podklady“)  - zaslanie 
 
 

           

         Na základe  žiadosti  záujemcu zo dňa 2.3.2021 zverejňujeme požadované vysvetlenie súťažných 
podkladov EL3/1-64-10/2021 OOSP na predmet zákazky: „Prostriedky na zabezpečenie hygieny, upratovania 
a čistiace autopotreby“.       
 

Otázka č. 1: 
 

Žiadate o vysvetlenie, nakoľko požadujeme testovanie objednávkového systému, či požadujeme aby v rámci 
testovacieho režimu boli všetky položky zo všetkých častí alebo bude postačovať z každej časti  len zopár 
položiek na ilustráciu?  
 

Odpoveď č. 1 : 
 

Verejný obstarávateľ v rámci testovacieho režimu nepožaduje naplnenie celej databázy produktov. Bude 
postačovať  v každej časti  cca 20 % položiek.  
 

Otázka č. 2: 
 

Žiadate o vysvetlenie či eshop-objednávkový systém musí byť vytvorený na každú časť zákazky zvlášť? 
 

Odpoveď č. 2 : 
 

Verejný obstarávateľ požaduje z dôvodu prideľovania, sledovania a úprav finančného limitu oddeliť jednotlivé 
časti zákazky ( hygienické potreby, čistiace potreby, čistiace autopotreby). 
 

Otázka č. 3: 
 

Nakoľko verejný obstarávateľ požaduje formy importu dokumentov v rámci elektronického 
Objednávkového systému vo formáte txt, excel, dbf, pdf- chcete sa spýtať, či verejný obstarávateľ 
požaduje tieto výstupy, aby boli vo všetkých vyššie uvedených formátoch alebo bude postačovať iba v 1 
z nich, napr. v exceli alebo iba v pdf a pod.? 
 

Odpoveď č. 3 : 
 

Verejný obstarávateľ požaduje výstupy predovšetkým vo formáte excel a pdf.  a to z hlavne dôvodu potreby 
tlače objednávok, generovania cenníka, prehľadu objednávok, zostatku limitov,...  
 

Otázka č. 4: 
 

Žiadate o vysvetlenie, či verejný obstarávateľ požaduje možnosť doplniť v katalógu zákaznícky kód 
položky objednávateľom -VCM, RPP­ KFO, chcete sa spýtať, o aké kódy vlastne ide, čo tým zadávateľ 
myslel a či ide o oba typy kódov alebo bude postačovať iba 1 z nich? 
 
Odpoveď č. 4 : 
 

VČM - vojenské číslo materiálu je jedinečné 13 miestne číslo na označenie materiálu v tvare napr.                 
/VČM 1023001000156/                                                                    
RPP  - rozpočtová podpoložka je základný prvok ekonomickej klasifikácie príjmov a výdavkov rozpočtu 
kapitoly    /RPP 633008/ 
KFO  - kód funkčnej oblasti charakterizuje druh výdavku priradeného k príslušnej rozpočtovej podpoložky. 
RPP a KFO sú spojené do jedného poľa (RPP- KFO) /633006-34/      
 

Jedná sa o numerické kódy a obidve sú potrebné v samostatných stĺpcoch k jednotlivým položkám katalógu. 
Obidva kódy objednávateľ poskytne úspešnému uchádzačovi  (dodávateľovi) v dohodnutom formáte 
k importu do objednávkového systému. 


	Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky uvedených v súťažných podkladoch        č.p.:  EL3/1-64-10/2021 OOSP  (ďalej len „súťažné podklady“)  - zaslanie

